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1 

 .....,  9,  6,  3:      ما العدد التالي في النمط   
   21   22    21    23 

2 

  ضرب العدد في نفسهكحاصل   37  كتابة القوة
  7×7×7   3×3×3   7×3   37 

3 

 هي   41 قيمة   
  26     8    6    41 

4 

 بالصيغة الأسية     5× 5×  5×  5كتابة ناتج الضرب  
  45 54    11   55 

5 

 .  الدقيقةدورة في الثانية فكم يدور في  31يدور محرك سيارة 
  2811   1111    28   3111 

6 

 1= عندما  ن    9+ قيمة العبارة   ن 
  28   21   7   22 

7 

    7+  5×  1 – 25قيمة العبارة    
  71   23   7    21 

8 

 هي     8=  5 -حل المعادلة   س  
 23 =س    25=س     24 =س     26=س    

9 

 هي     25= س 3حل المعادلة    
 5 =س     21=س     28 =س     6=س    

11 

   (  8+  9) 6أي عبارة مما يأتي يمكن كتابتها على الصورة    
   6+9 × 6+8    6(9  +  )6(8)    6×9×6×8    8×6  +8×9 

11 

 (5+ل)1أي عبارة مما يأتي يمكن كتابتها على الصورة   
 21 -ل 1    7+ ل 1   21+ ل 1   5+ ل 1  

12 

 هي   ص  +22 =22+ص   الخاصية المتحققة في 
 العنصر المحايد    التوزيع   الإبدال   التجميع  

13 

 ؟ عدد النقاط التي سجلها عُمرفما . نقاط  7سجل سليم منها , نقطة في مباراة كرة السلة  28سجل سليم وعُمر 
  21   22   21    23 

 

 أقلبي الورقة    الصفحة  

  هامش : 



14 

 . الذي يوضح ما توفره هنادي خلال شهر و شهرين وثلاثة  جدول الدالةحددي .  ريال 21ا الشهري توفر هنادي من مصروفه 
 

 3 1 2  س
 21 11 31 ص

 3 1 2  س
  31 11 21 ص

 3 1 2  س
  11 31 21 ص

 3 1 2  س
  23 21 21 ص

15 

 في جدول  الدالة جال والمدىالم
 

 9 7 5 س
 21 21 8 ص

 {  21,  21,  8} = المجال   
 {  9,  7,  5} = المدى       

 { 9,  7,  5} =   المجال  
 { 21,  21,  8} =  المدى       

 {  5, 7,  8} = المجال  
 { 9,  21,  5} = المدى       

 {  9,  21,  5} = المجال   
  {  21 , 7,  8} = المدى       

16 

 هو   28= س 3المتغير في المعادلة   معامل
   9    6    28      3 

17 

 العدد هو.     21فكان الناتج  4ثم أضيف إلى حاصل الضرب  3ضرب عدد في 
   1    3      4       5  

18 

  فوق الطبيعيدرجات  7العدد الصحيح الذي يعبر عن  
  -7     7   -(7)    +7 

19 

   تحت الصفردرجات مئوية  3العدد الصحيح الذي يعبر عن  
   3     3     1     -3 

21 

 = | 8-|قيمة العبارة   
   8     8     1     -8 

21 

 5-      9+قارني بين     
 كرجميع ما ذ                  

22 

 2-      1-قارني بين     
 جميع ما ذكر                 

23 

 3-      1قارني بين      
 جميع ما ذكر                 

24 

 5+      1قارني بين     
 جميع ما ذكر                 

25 

 هي  الأصغر إلى الأكبررتبة من مجموعة الأعداد الم 
  -24  ,-8  ,1   ,2   -8  ,-24  ,1  ,2    2  ,1  ,-8  ,-24    1  ,2  ,-8  ,-24 

26 

 

 تقع في الربع   لالنقطة :  من التمثيل المجاور 
 الرابع    الثالث    الثاني    الأول   

27 

 

 إحداثيات النقطة  ط:  من التمثيل المجاور  
    (1  ,3  )    (-1  ,1 )    (-2  ,3 )      (2  ,-1 ) 

28 

 لنقطة ا  هاتمثل(    2,  3) التمثيل الصحيح للنقطة  :  من التمثيل المجاور 
 ف      ع     ي    ه   

 

 

 أقلبي الورقة    الصفحة  

 ل ×

 ط ×

 ع×

 ه ×
 ي ×

 ف ×



29 

 ( =5( + )+4) +قيمة  
     +9    +11   -9     +2 

31 

 ( =5-( + )4-) قيمة    
     +9    +11   -9     +2 

31 

 ( =5( + )+4-) قيمة  
     +9    +11   -9     +2 

32 

 ( =23-( + )23)+قيمة  
     +23    +16   -23     1 

33 

 ( = 1)+× ( 3)+قيمة   
   +6     -6      -5     -2 

34 

 ( =3-)× ( 3-)قيمة  
   +9     -9      -6     -2 

35 

 ( =1-)× ( 5)+قيمة  
   +21     -21      -7      3 

36 

 =  8 – 3قيمة   
   +5     -5      22     -1 

37 

 ( =4-) ÷( 8)+قيمة  
  1    - 1    4     21 

38 
 عبوات من نفس النوع ؟  5فما ثمن .  ريال 3إذا كان ثمن علبة عصير 

  8    25  6    9 

39 

 هي(   ريالاً  11من  أكبرسعر تذكرة سفر ) كعبارة جبرية   كتابة الجملة اللفظية 
 11+س     11-س    س11    11÷س   

41 

 هي(    28عدد تساوي  أمثالثلاثة ) ة اللفظية  كمعادلة كتابة الجمل
 28= س 3     س3   3= س 28   28=س   

41 

 هي          1=  3 – صحل المعادلة    
 2-= ص      2= ص    6= ص   5= ص    

42 
   كم ريالا كان معها بالبداية؟ف. ريالوبقي معها ويات ريالات ثمن علبة هندسة وريالين حل 5ريالات ثمن مجلة و 8ابتسام  انفقت

   26   25    24     23 

43 

 هي      21=  1 –س  3حل المعادلة        
 21     3   8   4  =س    

44 

  =المستطيل  مساحة:  من الشكل المجاور 
 1سم24     1سم3    1سم7   1سم21   

45 

 =المستطيل  محيط : من الشكل المجاور 
 سم24     سم 3    سم7   سم21   

 أقلبي الورقة    الصفحة   

 

  هامش : 

 سم  5
 سم  



46 

 كلم بهذا المعدل ؟  41الذي تحتاج إليه لقطع مسافة  مالزمن. كلم في الساعة تقريباً   21تسير عربة بسرعة  
 ساعات 3     ساعات 4    ساعات 5     ساعات 6    

47 
3+ س = ص      حل للمعادلةلأزواج المرتبة يمثل أي من ا

     (1  ,5  )     (3  ,3  )     (2  ,4  )      (4  ,2  ) 

48 

 ؟في أبسط صورة كتاباً فما نسبة الدفاتر إلى الكتب   21دفاتر و 8إذا كان لديّ 

                  11 

49 
 تمثله النسبة المئوية   الكسر الإعتيادي

    75 %       51 %       15 %       211%   

51 
 ليصل إلى منزل شقيقه ؟ المسافة المتبقيةالطريق إلى منزل شقيقه فما      والتي تمثل , م  51قطع عدنان مسافة 

 م21      م211      م51      م15     

51 
 بوصة=  .......  قدم 2حويلات الإنجليزية     من درس الت 

    21      3    26     1 

52 
جرام.......  =كجم 2من درس التحويلات المترية    

     2111     211    21      2 

53 

 سم.......  =بوصة 2من درس التحويلات المترية    

    1,54    31   91      21 

54 
 ل ؟ 8/ كلم   14معدل الوحدة لـ 

 ل/كلم31     ل/كلم1   ل/كلم4     ل/كلم3    

55 
      حل التناسب  

 25= س       5=س     1= س      6= س       

56 

 (كلم 11=سم 2علما بأن مقياس رسم الخريطة )     كلم. = ..فإن المسافة الفعلية بينهما  ,  سم3= على الخريطة بين مدينتين  المسافة
     31    41    51      61 

57 

في أبسط صورة كسر اعتياديإلى   % 81تحويل 

               

58 
 دقائق بالمعدل نفسه ؟ 6ي دقائق فما عدد الكلمات التي يمكن طباعتها ف 4كلمة في 41طباعة  تستطيع ندى

 قائق6/كلمة   61     قائق6/كلمة   41   قائق6/كلمة   31    قائق6/كلمة   51    

59 

النسب المتكافئةحددي  
 لوحات 5مسماراً لكل  11     

 لوحات 3مسماراً لكل 21        
 لوحات 3مسامير لكل  21   

 لوحة 1مسامير لكل 5        
 لوحات 7مسماراً لكل  25    

 لوحة 1مسماراً لكل 2        
 لوحات 5مسماراً لكل 22    

    لوحات 4مسامير لكل 3       

61 

 ويعبر عنها التمثيل     ( 1 ,2-), ( 2,1), ( 3,1), (  1,2) بيانياً بالأزواج المرتبة    2+س= تمثل المعادلة  ص  

                 
 

 

      الصفحة  

 

 :نتهت الأسئلة ا 

 hood/ معلمة المادة .. على قلبك وألهمك الصواب فتح الله  

  هامش : 


